
中国石油锦州石化分公司

2023年高校毕业生招聘公告

一、招聘计划

炼化工艺技术岗位招聘本科及以上毕业生8人，专业为化学工程与工艺、化学工程、化学工艺、应用化学、能源化学工程、化学工程与技术。

设备管理岗位招聘本科及以上毕业生8人，专业为过程装备与控制工程、化工过程机械、机械设计制造及其自动化、机械工程、机械电子工程、机械工艺技术。

自动化岗位招聘本科及以上毕业生4人，专业为自动化、电气工程及其自动化、电子科学与技术、电子信息工程、电子信息科学与技术、电气工程、控制工程、控制理论与控制工程。

电力、热力生产和供应岗位招聘本科及以上毕业生2人，专业为能源与动力工程、能源与环境系统工程、新能源科学与工程、热能工程。

安全环保岗位招聘本科及以上毕业生2人，专业为安全工程、化工安全工程、安全科学与工程、环境工程、环境科学与工程、环境科学。

法律事务岗位招聘本科及以上毕业生1人，专业为法律、法学、经济法学、民商法学。
炼油与化工操作技能岗位招聘大专（高职）毕业生20人，专业为石油化工生产技术、炼油技术、应用化工技术、精细化工。
机械维修岗位招聘大专（高职）毕业生6人，专业为化工设备维修技术、机械设计与制造、机械设计制造及其自动化。

仪电维修岗位招聘大专（高职）毕业生4人，专业为生产过程自动化技术、机电一体化技术、电气自动化技术。
二、简历投递时间

投递时间：2022年9月1日至10月15日

投递平台：https://zhaopin.cnpc.com.cn/
三、资格要求

1. 按照国家和集团有关要求，本次招聘应届毕业生范围为2023届高校毕业生，以及2022届未落实工作单位，档案、组织关系保留在原毕业院校的毕业生。

2.国内应届本科毕业生的大学英语四级考试成绩不少于425分，硕士研究生的大学英语六级考试成绩不少于425分；本科生和研究生第一外语为其他语种的，其外语水平应分别达到相应标准。
3.留学生应为回国（境）后初次就业并经国家教育部认证学历学位、具有派遣资格的境外留学生。
4.专业对口，符合企业实际需要。

5.身心健康，能适应岗位工作。

6.品行端正，遵纪守法，热爱石油事业，认同企业文化。

7.符合中国石油高校毕业生招聘其他要求。

四、薪酬福利

薪酬：执行中国石油统一工资制度。

保险：享受五险二金、补充医疗保险、补充工伤保险。

休假：享受带薪年休假和健康疗养假。

其他福利：享受高温补贴、员工健康体检，公司为外地员工提供员工宿舍。
五、企业介绍

锦州石化公司隶属于中国石油天然气集团有限公司，是一家以炼油为主、化工为辅的燃料化工型炼厂。公司坐落于辽西中心城市锦州，始建于1938年。1951年炼制出新中国第一滴人造石油，1965年生产出我国第一块合成顺丁橡胶，由此孕育形成了为国争光、艰苦奋斗的“一滴油”精神和为国分忧、勇攀高峰的“一块胶”精神。

公司是国内率先具备国Ⅳ、国Ⅴ、国Ⅵ标准汽柴油生产能力的炼化企业之一，现有全流程配套加工能力650万吨/年。依托锦州港、京沈铁路、京哈高速公路和锦郑成品油管线，构筑了海上、铁路、公路、管道“四位一体”输送通道。依托大庆、辽河原油和进口原油资源，搭建了油头化尾、深度加工、综合利用的生产格局，可生产汽柴油、航煤、船燃、针状焦、苯乙烯、异丙醇、顺丁橡胶、添加剂等11个品类、66个牌号的石化产品。其中，高品质石油针状焦、电子级异丙醇和稀土顺丁橡胶是公司重点发展的特色产品。公司是国内最大的针状焦生产基地，产品通过欧盟ROHS认证，可实现覆盖锂电池负极材料、电炉炼钢高功率和超高功率石墨电极等全部已知应用领域，分类分级规模化、系列化、定制化生产，在国内高端碳材料行业中处于领先地位。公司拥有工艺先进的顺丁橡胶生产装置，自主研发具有完全知识产权的丙烯水合法异丙醇生产装置，特色化工产品质量及市场占有率均处于行业领先地位。

公司现有在职员工6000余人，固定资产原值131亿元，年销售收入300亿元以上，年上缴税费80亿元以上，连续多年位列辽宁省纳税百强企业排行榜前茅。获得全国五一劳动奖状、全国思想政治工作先进单位、辽宁省精神文明创建工作先进单位、中国石油质量健康安全环保节能先进企业等荣誉称号。

“十四五”期间，公司以“特色鲜明、竞争力突出能源公司”为目标，构建了12345发展框架，即：坚持和加强“党的全面领导”这一总原则，促进“传统型管理模式向现代化治理体系、燃料型炼厂向材料型工厂”两大转变，构建“人力资源、精神文化、信息智能”三大支撑，推进“依法治企合规化、资源配置最优化、特色发展差异化、经济效益最大化”四化工程，实施“市场引领、人才强企、管理提升、创新驱动、和谐发展”五大战略，在高质量发展新征程中乘势而上、阔步前行。

地址：辽宁省锦州市古塔区重庆路一段2号
咨询电话：400-9980585
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